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Download-Dokument | Quelle: Radiologen WirtschaftsForum
Cookies und Nutzer-Tracking auf Ihrer Praxis-Website:

Ergänzung zu Ihrer Datenschutz-Erklärung
Musterformulierung

COOKIES
Wir verwenden auf dieser Website Cookies. Das sind Textdateien, die über einen Internetbrowser auf einem Computersystem abgelegt und gespeichert werden. Cookies enthalten eine sog. Cookie-ID. Das ist eine unverwechselbare Kennung, bestehend aus einer Zeichenfolge, durch die Internetseiten und Server des konkreten Internetbrowsers zugeordnet werden können, auf dem das Cookie gespeichert wurde. Durch die beschriebene Handhabung können Internetseiten und Server vom individuellen Browser der betroffenen Person von anderen Internetbrowsern unterschieden werden.
Cookies werden verwendet, um Ihnen
· die Bereitstellung bestimmter Services zu ermöglichen, was sonst nicht möglich wäre.

· die Benutzung unserer Internetseite zu erleichtern, zu optimieren und uns Ihre Wiedererkennung zu erleichtern.
Die Cookies werden nach sechs Monaten (ggf. anderen konkreten Zeitraum eintragen) automatisch gelöscht. Die Rechtsgrundlage für die aufgrund der Setzung von Cookies verarbeiteten personen-bezogenen Daten ist Ihre aktive Einwilligung gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 Buchst. a DS-GVO, die Wahrung unseres berechtigten Interesses sowie die berechtigten Interessen Dritter aus den zuvor benannten Gründen.
Einwilligung

Sie müssen der Nutzung von Cookies aktiv zustimmen. Erfolgt keine Einwilligung zur Nutzung von Cookies, sind unter Umständen nicht alle Funktionen der Internetseite vollumfänglich nutzbar.

Blockierung und Widerspruch

Zudem können Sie jederzeit dem Setzen von Cookies durch entsprechende Einstellung des durch Sie genutzten Internetbrowsers verhindern und damit blockieren. Damit widersprechen Sie dem Setzen von Cookies dauerhaft.

Zudem können gesetzte Cookies jederzeit über einen Internetbrowser oder andere Softwareprogramme gelöscht werden. Dies ist in allen gängigen Internetbrowsern möglich. Deaktivieren Sie das Setzen von Cookies in dem genutzten Internetbrowser, sind unter Umständen nicht alle Funktionen unserer Internetseite vollumfänglich nutzbar.
Folgende Cookies werden verwendet:
xxx (Aufzählung der Cookies; Info darüber beim Administrator der Website einholen!)
GOOGLE ANALYTICS
Wir nutzen auf dieser Website Google Analytics. Dadurch wird eine geräteübergreifende Webanalyse (z. B. PC, Laptop, Smartphone) möglich. Es wird beispielsweise durch eine anonymisierte Nutzer-Identifikation (User-ID) geräteübergreifend eine Analyse der Nutzeraktivitäten ermöglicht.
Google Analytics verwendet hierbei Cookies (siehe oben), die in der Regel an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert werden. Wie oben schon beschrieben sollen Ihre Aktivitäten durch eine IP-Anonymisierung (sogenanntes IP-Masking) nicht mehr zuzuordnen sein. Nur in Ausnahmefällen, so führt Google selbst aus, wird die vollständige IP-Adresse an Google in die USA übertragen. Zudem haben wir den Anonymisierungsgrad auf die Löschung der letzten 8 Bits der IP-Adresse erhöht.

Eine Zusammenführung mit anderen Daten von Google, die Sie betreffen, findet nach den Ausführungen der Firma Google nicht statt.
Nähere Informationen von Google erhalten Sie unter: https://ww.google.com/analytics/terms/de.html
Der Zweck der Verarbeitung ist die Nutzung der erhobenen Informationen, um die Nutzung der Website auszuwerten und Berichte über die Aktivitäten auf der Website und der Internetnutzung erstellen zu können. Zudem soll durch die Nutzung ermöglicht werden, dass verbundene Dienstleistungen gegenüber dem Website-Betreiber erbracht werden können.
Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1, Satz 1 lit. a DS-GVO und damit die erteilte Einwilligung.
Empfänger der Daten ist Google.

Die Dauer der Datenspeicherung wurde von uns auf 14 Monate angepasst. Danach erfolgt die Löschung der Daten automatisch einmal im Monat.
Diese erteilte Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Der Widerruf erfolgt durch die Modifikation der Browsereinstellungen. Der Widerruf erfolgt für die Zukunft. Der Widerruf bewirkt, dass gegebenenfalls nicht alle Funktionen genutzt werden können. Ein erforderliches Opt-out-Cookie ist installiert.

Die Erfassung und Verarbeitung kann verhindert werden, indem https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de installiert wird.
Wir weisen darauf hin, dass uns nicht bekannt ist, welche Analysemöglichkeiten genau in welcher Art und Weise von Google Analytics durchgeführt werden.

Wir haben mit Google einen Vertrag zur Auftragsdatenverarbeitung geschlossen.
	Wichtiger Hinweis: Der Inhalt ist nach bestem Wissen und Kenntnisstand erstellt worden. Die Redaktion prüft ihn regelmäßig und passt ihn gegebenenfalls an. Gleichwohl schließen wir Haftung und Gewähr aus, da die Materie komplex ist und sich ständig wandelt. Muster dienen als Vorlage und sind individuell anzupassen.
Haben Sie noch Fragen? Schreiben Sie uns: kontakt@iww.de
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